
CATEGORIE: Acțiune

TIMP PENTRU A CITI ACEST CARD: 4 minute

NIVELUL DE STUDIU ȘI DISCIPLINA: Pentru toate clasele și toate materiile. 

SCURTĂ DESCRIERE: Socrative este un instrument de evaluare formativă care permite
profesorilor să creeze și să lanseze chestionare pentru elevi și să evalueze rezultatele
în timp real.

OBIECTIVELE ÎNVĂȚĂRII: Nu este întotdeauna ușor pentru profesori să găsească
metode de evaluare rapidă și în timp real a cunoștințelor și progreselor elevilor.
Socrative, prin intermediul secțiunii de raportare a datelor elevilor, îi ajută pe
profesori să monitorizeze învățarea și să aibă o idee mai bună despre ceea ce
înțelege întreaga clasă, permițându-le să își adapteze predarea la nevoile elevilor lor

ÂND ESTE NECESAR ACEST INSTRUMENT: Socrative este util pentru profesori pentru a
testa și verifica cunoștințele elevilor cu privire la subiectele și materiile învățate,
identificând capacitatea de înțelegere sau neînțelegere elevilor și intervenind pentru
a modifica predarea. De asemenea, este util pentru ca elevii să aprofundeze și să
memoreze mai bine lecțiile.

NIVEL DE DIFICULTATE (RATA) ȘI VÂRSTA: Ușor, 6+

DE CE SĂ SE UTILIZEZE ACEST INSTRUMENT: Socrative îi ajută pe profesori să creeze
lecții care să ia în considerare nevoile și dificultățile elevilor și să evalueze clasa
pentru a descoperi punctele forte și punctele slabe ale fiecărui elev. De asemenea,
acest instrument îi ajută pe elevi să gândească critic pentru a răspunde la întrebări și
să reflecteze asupra propriei învățări, primind feedback instantaneu și un sprijin
adecvatpe baza răspunsurilor profesorului cu privire la rezultatele evaluării. 

https://www.socrative.com/
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SOCRATIVE

Finanțat de Uniunea Europeană. Punctele de vedere și opiniile exprimate aparțin, însă, exclusiv autorului
(autorilor) și nu reflectă neapărat punctele de vedere și opiniile Uniunii Europene sau ale Agenției Executive
Europene pentru Educație și Cultură (EACEA). Nici Uniunea Europeană și nici EACEA nu pot fi considerate
răspunzătoare pentru acestea.

https://www.socrative.com/


PREGĂTIREA ȘI MODUL DE UTILIZARE A INSTRUMENTULUI: Profesorii trebuie să creeze
un cont gratuit pentru a începe să folosească Socrative, în timp ce elevii nu trebuie să
aibă unul: ei pot accesa Socrative prin intermediul URL-ului furnizat de profesor. După
crearea unui cont gratuit, profesorii primesc automat o cameră publică, un loc de
întâlnire virtual pentru ei și clasa lor. Profesorii pot căuta, copia și crea cu ușurință
diferite tipuri de chestionare: chestionare cu răspunsuri cu alegere multiplă, adevărat
sau fals, întrebări deschise în timp real etc. Este posibil să adăugați imagini la un
chestionar, dar nu și conținut audio sau video. Profesorii își pot proiecta și edita
biblioteca de evaluări special pentru ca elevii lor să le folosească în funcție de
necesități. Socrative permite profesorilor să ofere feedback instantaneu și să
colecteze și să analizeze datele elevilor în timp real. Există o secțiune de rapoarte de
unde aceștia pot descărca date privind performanța clasei sau a fiecărui elev în
parte, sub formă de fișier Excel sau PDF. 

AVANTAJELE ȘI DEZAVANTAJELE UTILIZĂRII INSTRUMENTULUI: 
AVANTAJE Platformă ușor de utilizat; personalizare; interactivitate; feedback
instantaneu; monitorizare în timp real; o gamă largă de chestionare; nu este nevoie
de un cont pentru elevi (aceștia pot accesa prin intermediul URL-ului furnizat de
profesor).
DEZAVANTAJE Este necesară o conexiune la internet; max. 50 de elevi în versiunea
gratuită (dimensiunea clasei).

Socrative & Socrative Pro Overview https://youtu.be/AII3a9dTIy4 
Socrative Tutorial - Quiz Creation and Launch https://youtu.be/zaaSVwq6adU 
Socrative in 90 seconds https://youtu.be/RUly7Gsa52o 
Socrative Blog https://www.socrative.com/blog/

REFERINȚE SUPLIMENTARE:

RATA DE RECOMANDARE DIN PARTEA PROFESORILOR  (SCOR): 3/5

DESCRIEREA INSTRUMENTULUI: Socrative este o platformă online bazată pe
chestionare care permite profesorilor să creeze mai multe activități, cum ar fi teste,
întrebări, sondaje etc., care sunt evaluate automat în timp real. Profesorii pot folosi
Socrative pentru a crea chestionare pentru întreaga clasă sau chestionare
individuale, oferind feedback instantaneu și lucrând în funcție de nevoile elevilor.
Acest lucru face posibilă evaluarea rapidă a cunoștințelor elevilor, modificând și
ajustând predarea pe baza rezultatelor.

EXEMPLU: Acest videoclip explică cum să 
creați un test cu Socrative:
https://youtu.be/TPiKS_aCIv8 

RESURSELE NECESARE: Computer/Notebook/
Telefon mobil – Adresă de Email – Tablă
Interactivă – Aplicția Socrative – Conexiune 
la Internet
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